

“树正气、守廉洁、保安全、促发展”

省体彩中心开展专题教育整治第四次集中学习

本报讯(记者 张月霞)近日,河北体彩开展“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治第四次集中学习。

根据《“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治工作方案》工作步骤,结合国家体育总局体育彩票管理中心关于开展体彩系统行风专项治理工作要求,省体彩中心副主任赵艳荣带领全体干部职工学习了

《论党的自我革命》中“严明党的组织纪律”、“严肃党内政治生活,净化党内政治生态”、“贯彻落实好新时代党的组织路线”三个章节和《求是》杂志刊发的习近平总书记的重要文章《健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展》。

参加学习人员纷纷表示,通过本次集中学习对新时代党的组织路线有了更系统、更深刻的理解和认识,今

后将结合工作实际把新时代党的路线不折不扣贯彻落实到具体工作中,时时刻刻把纪律规矩挺在前面,把纪律要求转化为内在追求,自觉以身作则,自我净化、自我完善、自我革命、自我提高,充分发挥表率作用,以更加过硬的工作作风,推动河北体彩各项工作高质量发展。

本次集中学习采用“省中心主会场+各市中心分会场”形式进行,省、市体彩中心全体干部职工参加学习。

雄安中心开展行风专项治理学习

本报讯(记者 张月霞)为深入贯彻落实省中心“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治活动,近日,雄安中心按照既定学习计划,两次开展了行风专项治理学习。

11日下午,该中心开展了“雄安中心行风专项治理案例学习(第一期)”,会上中心副主任孔佑铭、渠道主管苑钢亮分别带领全体员工学习《体育彩票基层队伍管理服务指导意见》和《体育彩票市场典型案例警示》第1-4期全部内容;15日上午,该中心按计划开展了“雄安中心行风专项治理学习(第二期)”,此次会议,首先由中心主任刘莹带领大家深入学习《习近平关于作风建设的重要论述摘录》,接下来副主任孔佑铭详细讲述了《彩票管理条例及实施细则》和《彩票发行销售管理办法》,深刻阐明行风治理工作的重要意义和重点工作要求,对体彩系统行风治理工作进行了全面动员和工作部署。

刘莹对此次行风治理和作风建设提出三点要求:一是要提高政治站位,中心党员干部要带头参加相关工作,带头剖析问题根源,各责任部门要结合实际制定专项工作计划和台账,切实增强工作责任感、使命感,以实际行动坚定拥护“树正气、守廉洁、保安全、促发展”。二是要坚定不移推进全面从严治党,结合行风专项治理、体彩党建引领基层治理、坚持实事求是,将整治成果转化为主题教育成果,杜绝形式主义、官僚主义,务求取得实效。三是此次行风专项治理工作结束后,要对整治开展情况进行全面总结,注重举一反三,坚决防止问题整而不治、治而不绝,切实增强风险防范的“免疫力”。

与会人员表示,要以此次行风治理为契机,全面检视自身,进一步坚定理想信念,守牢拒腐防变防线,用实际行动谱写雄安体育彩票事业高质量发展新篇章。

唐山中心 举办体彩沙龙活动

本报讯(记者 张月霞)9月14日,唐山体彩中心在橙-咖啡猫咖啡厅举办排列3沙龙活动,活动以“酱香排3 感恩有你”为主题,独具创意和欢乐的活动形式,为参与活动的代销者带来了一种融合浓浓酱香风味的排列3游戏体验。

沙龙活动中融入时下最流行的“热点”+体彩排列3游戏话题,弥漫着浓郁的“排3”氛围。现场30位代销者来自6个片区,分为6个排列3游戏战队,并制定排列3销量小目标。每个战队优秀代销者分享排列3游戏销售技巧与营销策略,让大家在玩游戏、品尝美食的同时获取“知识”,在互动中提升自己。

为增加参与的趣味性,活动中还设置了抽奖环节,奖品包括破壁机、卡式炉、筋膜枪、乐小星头盔等。这场别开生面的酱香排3沙龙活动,不仅为代销者搭建了沟通的桥梁,带来了欢声笑语,更增进了彼此之间的了解与团队协作能力,有助于进一步提升唐山体彩排列3游戏销量。

衡水中心 开展排列3培训

本报讯(记者 张月霞)为进一步提升代销网点排列3游戏营销能力,深挖重点代销网点销售潜力,借助9月份河北省排列3千万促销活动之际,衡水体彩中心于近日开展了2023年秋季排列3重点网点深耕培训活动。

此次活动,衡水中心邀请了营销推广老师郑永强参加中心座谈会,商讨下一步重点推广的选号方法。座谈会上大家各抒己见,现场氛围欢快而热烈,同时,座谈会还开通了线上互动模式,邀请2023年排列3重点培育网点线上参与。最终确定了几个可推广的选号方式,供代销网点参考。

为做好此次培训,活动开始前,各片区专管员以排列3销量中等区域为主筛选出重点网点,推进培训工作。同时,现场通过销售人员做应知应会试卷和模拟实际购彩环节终端机操作等形式,对销售员进行排列3知识考核和培训,切实提升网点销售人员业务基础知识。

通过此次深耕培训活动,各代销网点销售人员更熟练掌握了排列3业务知识,更好地投入到促销活动中,为全省排列3游戏的健康发展贡献一己之力。



■图为活动现场。体彩中心 供图

本报讯(记者 张月霞)近日,以“迈开步 动出彩”为主题的体彩快闪店在石家庄东胜广场一楼中厅盛装登场。刺激的电子足球竞技赛、足球宝贝的劲歌热舞、可爱的Coser小姐姐表演……吸引了众多市民驻足观看。

本次活动旨在传递“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,展示体彩责任为先,公益、公信的品牌形象,让更多人体验购彩乐趣的同时,了解“公益体彩就在身边”。

现场陈列展示了体彩发展历程、公益金使用和体彩衍生品等,同时用年轻人喜欢的方式,打造互动场景,设立了照相打卡区、心愿墙区和互动游戏区。在公益展示区,市民可以直观地了解发行体育彩票筹集的体彩公益金,广泛用于体育场馆建设、全民健身等体育事业以及补充社会保障基金、教育助学、法律援助、残疾人救助、红十字事业等社会公益事业。

在游戏体验区,市民可以尽情畅玩,参与定点投篮

、射箭、象棋对战等游戏,并赠送拍立得照片和当日开奖的体育彩票各一张;挑战游戏还有机会获得体彩为大家准备的可爱玩偶。

“临楚河汉界,演千军万马”,现场精彩的象棋对决博得阵阵喝彩。值得一提的是,2023年中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国民间棋王争霸赛正在火热进行中,海选赛截止到9月30日。如果你不在现场,请登录中国体育彩票小程序微信小程序——“好运弈棋来”2023民间棋王争霸赛活动专区参与;还可到附近的体彩实体店预约对战,上传比赛结果就有好礼相送。喜欢象棋的朋友快快行动起来吧,没准这一届的棋王就是你!

体彩快闪店的闪亮亮相,体育彩票再一次以时尚潮流的品牌形象出现在年轻群体的视野中,用贴近年轻人的购买习惯和消费模式,让更多的人了解体彩,体验幸运,在欢快的氛围中感受公益体彩的魅力。